
Władca pierścieni

Na podstawie trzech części: Drużyna pierścienia, Dwie wieże, Powrót króla.

Poziom trudności: Średni

1. Sauron był...

A - Dobry

B - Zły

2. Kim był Frodo?

A - Hobbitem

B - Golumem

C - Ogrem

D - Urug haiem

3. Czy gandalf umie czarować?

A - Tak

B - Nie

C - Urug hai Luck

D - Nie wiadomo

4. Czy syn Teodena zmarł?

A - Nie

B - Tak

5. Jakie były postacie?

A - Lumpi,Groszek i Chaps

B - Aragorn,Gimli i Legolas

C - Czesio,Guros i Kopi

D - Somron,Ganaf i Stiv
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Władca pierścieni

Na podstawie trzech części: Drużyna pierścienia, Dwie wieże, Powrót króla.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. A

4. B

5. B
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